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	Referat fra internt oppstartsmøte – Mindre endring, Hov Ungdomsskole

	Saksbehandler 
	Mette Sofie Andreassen
	Saksnr.
	Websak: 21/3956   ESA:

	Møtested
	Skype/Fossveien 9
	Møtedato
	02.06.2021

	Til stede i internt oppstartsmøte
	Katrine Kammerud, Mette Sofie Andreassen, Ingrid Liseth
Tollef Buttingsrud, Bodil Østland Lafton, Fridjof Denneche, Tom Erik Bakkely Aasheim, Lina Marie Brathaug Frantzen, Lisa Grenlund Langebro, Metin Rashid, Nina Gulbrandsen Odden, Ole Anders Moskaug, Victoria Benedicte Sandum Selmer, Erik Josephson 

	Innspill fra kommunen i og etter internt oppstartsmøte 

	Avdeling
	Kommentar

	Regulering/Strategi og utvikling (avd. som har ansvar for planen)
v.
	

	Byggesak
v. 
	

	Oppmåling
v. 
	

	Landbruk
v. Lisa Grenlund Langebro
	Vilttråkk står kanskje ikke registrert i databaser, så disse burde undersøkes nærmere. 

	Friluftsliv og trafikksikkerhet
v. Tom Erik
	Stien er lagt om, men det er viktig at stien skiltes og merkes så den ikke forsvinner. 
Ønsker å berømme prosjektet for god skjøtsel av friområdet! Et foregangsprosjekt for områder med mye skog. 
Trafikksikkerhet: Barna tar korteste veien uansett, så det er fint lagt opp i nytt forslag. 
Sykkelfasiliteter antas ivaretatt på skoleområdet. 

	Forurensning
v. Ole Anders Moskaug
	Fint med El-bilparkeringer. 
Grunnforurensing: heftelse i matrikkelen på eiendommen rundt skolen. (opprinnelig Tyrimyra). Krav om tiltaksplan, men vi vet at deponiet er registrert på hele grunneiendommen og ikke bare der deponiet lå. Dermed kan man vurdere å se vekk fra krav om tiltaksplan. 
Bekken som går i rør ved barnehagen er forurenset. Dette må man være oppmerksom på mtp graving og eventuelt påslipp av overvann til denne bekken. 

Generelt om naturmangfold og fremmede arter: Det observeres stadig fremmede arter, særlig Kanadagullris mm. Vi anbefaler at dette registreres i databasen Artsobservasjoner.no. Lite er registrert, men vi vet dette er utbredt. Vi viser her til Forskrift om fremmede organismer, §18 – Tiltaksplikt. Viktig å undersøke/utføre tiltak før jordmasser flyttes og kjøres ut. 


	Miljøvern
v. 
	

	Teknisk forvaltning v. Erik Josephson
· Eiendom
· Vann- og avløp
· Vei, park og idrett
	Vei: 
Fornuftig å flytte fotgjengerovergang, slik planendring viser. 
Fordeling av parkeringsplasser virker noe skeiv mtp el/vanlig. Plassene for el-bil bør skiltes som plasser for ladbar motorvogn. 

Teknisk mener planavgrensing ideelt sett skulle utvides til å også inkludere Hovsmarkveien, men dette vil ikke være aktuelt nå ettersom at det vil innebære ny oppstart av planarbeid. 

VA: 
I forbindelse med Hov Ungdomsskole er det behov for en avklaring hvordan vi gjør det med overvannshåndteringen. Avrenning fra nytt området er for så vidt greit, men det går en større overvannsledning fra idrettsplassen som det renner mye vann i. Det foreligger ingen dokumentasjon på overvannssystemet oppe ved idrettsplassen i rørleggeranmeldelsene. I tillegg vi se på forutsetningene for påslipp/beregningene. De oppgitte forutsetningene avviker med overvannsveilederen. Skal diskuteres med Cowi på fredag 4.6. 

	Utbygging
v. 
	

	Boligtjenesten
v. 
	

	Miljøretta helsevern
v. 
	

	Barnerepresentant
v. 
	

	Brann og redning
v. Tollef Uppstad Buttingsrud
	Adkomst til Hov skole må ivaretas i endringen. 

	Folkehelsekoordinator
v. Lina Marie Brathaug Frantzen
	[bookmark: _GoBack]Endringene må være så det blir best mulig for elevene, og har dermed ikke noe å kommentere her.  

	Strategi- og utvikling v. Hanne Wilhelmsen
· Byplan
· Klima- og miljø
· Næring
	Her er det påvist kvikkleire. Man må derfor melde inn sonen til NVE og grunnundersøkelsene i NADAG (nasjonal database for grunnundersøkelser).
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